
幼稚園児パパ（2014年／首都圏、東北、関西）
「勤務先での育児支援制度利用状況」

調査方法：誌面アンケート
調査対象 ：首都圏、東北、関西のあんふぁん読者の夫
調査実施時期 ： 2014年6月6日〜6月26日
集計数 ： 185件

育児支援制度は約6割が利用していない

●あなたの勤務先で、育児支援制度を実際に使った男性はいますか？（あなたを含む）（n=184）

勤務先で育児支援制度を実際に使った男性が（本人を含め）いるかを聞いたところ、約6割が利用していなかった。
妻のほとんどが専業主婦であるため必要性を感じていないケースのほか、職場の雰囲気や業務の都合で休みにくいというパパがまだまだ多い。
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園児とママの情報誌「あんふぁん」 私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。

（あんふぁんサイト http://www.enfantliving.jp）
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